

УДК 330.34

ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЕВООБРОБНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ

Полях В.М., к.е.н.

(Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва)

Розвиток лісової промисловості як сукупності галузей, виробництв і підприємств, що займаються вирощуванням, заготівлею деревини, її комплексною обробкою і кінцевою переробкою можливий тільки за рахунок нарощування виробництва готової продукції з високою доданою вартістю, що не тільки підвищить надходження у бюджет країни, але й забезпечить лісогосподарські підприємства вільними коштами для планового, повномірного проведення лісо-технічних заходів. Деревообробна промисловість в Україні тільки починає відновлюватись, адже за роки незалежності через низку політико-правових, економічних і корупційних факторів об'єми деревообробки зменшувались, а нарощувались потужності лісозаготівельної та лісопильної галузі. Для стабільного розвитку галузі необхідно залучати інвестиції не тільки лісогосподарських підприємств та внутрішнього походження, а й міжнародних партнерів, адже крім вливань фінансових ресурсів у них є високотехнологічні рішення, налагоджене виробництво обладнання та налагоджені канали збуту у всьому світі.

Деревообробна галузь України має ряд привабливих і відштовхуючих чинників, які впливають на темпи та розміри залучення інвестицій. До негативних чинників можемо віднести наступні зовнішні і внутрішні чинники: воєнні дії на Сході країни, корупція у державних органах і структурі управління лісовим господарством, політична і економічна нестабільність, бюрократизм, високий рівень інфляції та нестабільність курсу гривні, висока конкуренція на міжнародних ринках, довгий цикл відтворення деревини, відсутність готових, особливо, молодих спеціалістів, непрозора система закупівель деревини, високий рівень несанкціонованих рубок, розвинений тіньовий ринок деревини та ін [1]. До позитивних чинників належать: дія мораторію на експорт необроблених лісоматеріалів, дешева вартість робочої сили, потужна база для деревообробки у державних лісогосподарських підприємствах, високий маржинальний дохід від переробленої готової продукції, невисока конкуренція у галузі на внутрішньому ринку, популяризація в світі екологічно чистого виробництва та екологічно безпечної продукції та ін.

Список літератури

1. Терехух А.А. Інвестиційні аспекти відродження деревообробної галузі України / А.А. Терехух, Н.П. Яворська // Інвестиції: практика та досвід.–2015. – № 20. – С. 23-27. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ipd_2015_20_6.